

6月15日起,全国实行新的列车运行图

旅客列车增至12690列

据新华社北京5月30日电 记者30日从中国国家铁路集团有限公司获悉,6月15日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路安排图定旅客列车12690列,较现图增加205列;开行货物列车22595列,较现图增加74列,铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。

国铁集团运输部负责人介绍,此次调图是铁路部门对全国铁路列车运行方案进行的一次优化调整。调图后,我国铁路网整体功能进一步提升,客货运

输能力进一步增强,将为我国经济持续回升向好和人民群众生产生活提供强有力的运输保障。

一是京广高铁全线按时速350公里高标运营,运输品质进一步提升。京广高铁武广段安全标准示范线全面建成,调图后京广高铁全线实现按时速350公里高标运营,运输能力总体提升42%,北京西、武汉至广州南间最快旅行时间分别为7小时16分、3小时17分,分别压缩22分、23分。

二是完善中西部地区列车开行结

构,为中部地区崛起和西部大开发提供有力支撑。其中,首开太原至深圳动车组列车,两地间旅行时间为8小时17分,较普速旅客列车压缩27小时57分;在南宁东至北京西间首次开行夕发朝至动卧列车2列;在大理至深圳、成都至珠海、泸州至北京、重庆至黄山等城市间首开动车组列车,促进西部地区人员流动和经贸往来。

三是优化部分旅客列车运行方案,服务国家战略和区域经济社会发展。其中,优化首都枢纽客站分工,北京站

首次开行经由京沪高铁运行的动车组列车,可达上海、青岛、厦门等主要旅游城市,在北京西至雄安新区间增开动车组列车2列,助力京津冀协同发展;首次开行乌兰浩特至青岛北普速旅客列车、沈阳北至汉口动车组列车,在北京朝阳至哈尔滨西站间增开动车组列车2列,进一步提升进出关客运能力,强化东北地区与其他区域互联互通,助力东北全面振兴;首次开行香港西九龙至张家界西动车组列车,促进香港与内地人员往来。



以色列宣布完全控制“费城走廊”

这是5月29日在以色列与加沙边境以方一侧拍摄的以军部队。

以色列军方发言人哈加里5月29日晚发表声明说,以军对加沙地带与埃及边界的“费城走廊”实现“完全作战控制”。哈加里说,“费城走廊”是哈马斯的“氧气管”,“哈马斯通过它向加沙地带走私武器”。 新华社发

嫌弃嘉峪关太偏僻,武大选调生发文控诉

目前已离职,武大回应:对不良影响表示遗憾

本报讯 近日,毕业于武汉大学的选调生顾某,因为没能留在家乡兰州,而是被分配到嘉峪关市,在网络留下一篇名为《山花寻海树,不如就春风》的文章,对省辖市嘉峪关牢骚满腹,引发网络关注。

据《南方周末》等媒体报道,文章显示,在没能留在家乡兰州后,经过导师的劝说、父母的鼓励,武大研究生顾某还是不愿意地前往嘉峪关就职,随之流露出懊悔、不甘的情绪,并对嘉峪关“恶语相向”：“嘉峪关就是落后的戈壁滩小县城,我在那里被禁

锢,动弹不得”“只不过是出卖自由和灵魂”。

2023年7月,嘉峪关市委组织部对该市2023年选调生拟录用人员的公示显示,顾某,女,汉族,武汉大学德语语言文学专业,研究生学历,文学硕士,拟录用至市直部门单位工作。

澎湃新闻从嘉峪关市相关部门了解到,武汉大学选调生顾某此前的确在嘉峪关市某部门工作,今年4月她申请取消录用资格,组织已经批准。对于顾某发布的相关文章,一名工作人员表示已经关注到,对此也已

处理,但具体处理情况不便答复。

5月30日,武汉大学学生就业指导与服务中心工作人员接受极目新闻采访时表示,已经关注到近期出现的嘉峪关选调生离职事件,对于事件对嘉峪关产生的不良影响表示遗憾。

该工作人员表示,这位离职选调生就业后的个人选择,不能代表武汉大学在基层和艰苦地区工作的选调生群体,不会动摇武汉大学选调生扎根基层砥砺奋斗的信心,更不会改变武汉大学学生有志于到基层工作、服务国家和人民的决心。(平报综合)

伊朗军方: 伊总统坠机事件 未发现蓄意破坏

本报讯 据伊朗伊斯兰共和国通讯社5月29日报道,伊朗军方调查人员说,在日前导致已故总统莱希及其随行人员死亡的直升机坠毁事件中,未发现任何证据表明有蓄意破坏或网络攻击造成爆炸。

报道援引伊朗武装部队总参谋部5月29日发布的关于坠机事件的第二份调查报告说,根据对直升机残骸和部件的抽样检测,以及对机身碎片的分布状态的判断,已排除在飞行过程中以及与山腰相撞前发生因蓄意破坏造成爆炸的可能性。

报告说,直升机在起飞点、整个飞行途中所能承载的最大标准载荷都在“允许限度”之内。

报告还说,军方调查人员排除了通信系统中断或直升机频率被干扰的可能性。没有迹象表明总统直升机遭到了任何网络攻击。

伊朗武装部队总参谋部5月23日发布的首份调查报告显示,莱希遇难时乘坐的直升机在事故发生前并未偏离航线,直升机残骸上没有发现子弹或类似物品痕迹。

5月19日,莱希、外长阿卜杜拉希扬等人所乘直升机在伊朗西北部山区坠毁,机上人员全部遇难。

据悉,事故直升机是美制贝尔-212型,系上世纪70年代伊朗从美国购买的。据悉,伊朗共有10架该型直升机,有多架被改造成VIP专机,用于运送伊朗政要。美军退役空军上校塞德里克·莱顿接受媒体采访时说,这种老型号直升机缺乏雷达、地形测绘和夜视摄像头等先进设备,这也是莱希所乘直升机发生事故后没有信号传送的原因。

事发后,伊朗前外长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫表示:“总统直升机坠毁的悲剧是美国的错,美国不顾国际法院的裁决,对向伊朗出售飞机和飞机零部件实施禁运措施。”

美国参议院多数党领袖舒默对美国媒体表示,已从情报部门获悉,“没有证据表明该事件中存在谋杀行为”。

(新华社 澎湃新闻)

第3861期

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

回收名酒

●回收名酒老酒 16638674999

园林绿化

●设计施工养护 18803759991

商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米水电齐全!

15038810970 13733781688

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。